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- MAXIMO DIVISOR comum (Mpe)

0 maximo divisor comum de dois ou mais nimeros

naturais € o maior nimero que € dvisor de fodos esses 180 240; 270| 3
numeros. Para se obter o MDC entre dois ou mais nimeros, 90 : 120: 135 2
deve-se: 45 ; 60 ; 135\ 2

45 ; 30 ; 135] 2
i) Decompd-los em fatores primos 45 - 15 : 135 3
i) Tomar os fatores primos comuns com seus menores 15 ; 5 ; 45 ] 3

5 . &5 : 15 3
expoenfes. 5 .5 . 5 |®
ii) Efetuar o produfo desses fafores 1 : 1 ; 1
Exemplo RADC F180; 2400 270) =2k 3 x5 =30

Calcular o maximo divisor comum dos nimeros 90, 96
e ol

90=23259 =253 54 =233

Dai, temos que MDC (90, 96, 54) = 23 = 6
OBSERVAGAQ:

Dois numeros sdo difos primos enfre si guando o MDC

enfre eles € iguala |
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